9 клас. Тестування з теми «Розчини»

1 рівень. Виберіть правильну відповідь ( по 0,5 бала).
1. Розчин містить:

А) не менше двох компонентів; Б) один компонент; В) не більше двох компонентів.

2. Дисперсна система, яка є прозорою, але розсіює світло, це:

А) істинний розчин; Б) колоїдний розчин; В) туман; Г) емульсія.

3. Молоко – це:

А) істинний розчин; Б) колоїдний розчин; В) суспензія; Г) емульсія.

4. Мильна піна –це:

 А) істинний розчин; Б) колоїдний розчин; В) завись; Г) емульсія.

 5. Розчинення - це процес:

А)  фізичний; Б) хімічний; В) біологічний; Г) фізико-хімічний.

6. Під час розчинення речовин у воді:

А) теплота виділяється; Б) теплота поглинається; В)тепловий ефект відсутній; Г) тепловий ефект залежить від речовини, яка розчиняється.

7. Розчинність газів із підвищенням температури:
А) збільшується; Б) зменшується; В) не змінюється.

8. Розчинність більшості твердих речовин із підвищенням температури:

А) збільшується; Б) зменшується; В) не змінюється.

9. За здатністю проводити електричний струм у розчинах речовини поділяються на:

А) провідники та діелектрики; Б) метали та неметали; В) електроліти  та неелектроліти; Г) розчинні та нерозчинні.

10. Електроліти в розчинах дисоціюють на частинки:

А)  протони й електрони; Б) атоми і молекули; В) атоми і йони; Г) катіони і аніони.
11. Серед вказаних речовин електролітом є:

А) сульфатна кислота; Б) вода; В) ацетон; Г) цукор.

12. Аномальні фізичні властивості води зумовлені:

А) високою температурою кипіння; Б) наявністю водневого зв’язку між молекулами; В) малою молекулярною масою; Г) високою теплоємністю. 

2 рівень ( по 1,5 бала)

13 Укажіть пару реагентів, взаємодія яких відповідає скороченому йонному рівнянню реакції 
Cu2+ + 2OH– = Cu(OH)2 ↓:

А) купрум(II) оксид та нітратна кислота;

Б) купрум(II) хлорид та натрій гідроксид;
В) купрум(II) гідроксид та сульфатна кислота;

Г) купрум(II)  сульфат та барій гідроксид.

14. Укажіть пару реагентів, взаємодія яких відповідає скороченому йонному рівнянню реакції 

H+ + OH- = H2O:

А) нітратна кислота та натрій оксид;

Б) сульфатна кислота та купрум(II) гідроксид;

В) сульфатна кислота та натрій гідроксид;

Г) купрум(II)  сульфат та натрій гідроксид.

15. У воді масою 45г розчинили сіль масою 5г. Визначте масову частку розчиненої речовини в розчині, відповідь підтвердіть розрахунками:
А) 5%; Б)10%; В) 11%; Г) 0,1%

16. У воді масою 27г розчинили сіль масою 3г. Визначте масову частку розчиненої речовини в розчині, відповідь підтвердіть розрахунками: 
А) 10%; Б) 5%; В) 0,1%; Г) 11%.

3 рівень

17. Напишіть рівняння можливих реакцій в молекулярній, повній і скороченій йонній формах:    
CaCl2 + Na2CO3 =

KCl +  Na2CO3 =

HCl   +  Na2CO3 =                                                                                                                        (3 бали)
18. Напишіть рівняння можливих реакцій в молекулярній, повній і скороченій йонній формах:
FeSO4 + HCl =

FeSO4 + NaOH =

H2SO4 + NaOH =                                                                                                                        (3 бали)
19. Обчисліть масу осаду, який утвориться при взаємодії достатньої кількості барій гідроксиду з 24,5г 4%-ного  розчину сульфатної кислоти.                                                                    (3 бали)
20. Обчисліть об’єм газу (н.у.), який виділиться при взаємодії достатньої кількості магнію з 49г 2%-ного  розчину сульфатної кислоти.                                                                              (3 бали) 
